



Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Александровская

# Александровский ВЕСТНИК



12+

№ 9 (737)  
5 марта 2024

Местная администрация внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Александровская



Андрей Чапуров,  
глава администрации Пушкинского района  
Санкт-Петербурга



Татьяна Косицына,  
глава Муниципального  
образования поселок  
Александровская



Кирилл Кирин,  
глава Местной  
администрации  
МО поселок  
Александровская

## Дорогие женщины, в этот весенний день поздравляю вас с 8 Марта!

Мы искренне ценим вас, ваш труд, поддержку и ежедневную заботу. Вы украшаете нашу жизнь, делаете ее ярче и поэтичнее. Вам по плечу любые свершения!

Вместе мы улучшаем нашу страну — делаем научные открытия, строим больницы, школы, детские сады, развиваем медицину и образование, покоряем спортивные вершины! Спасибо за ваш вклад в развитие Пушкинского района, города, страны!

Особую благодарность выражаю тем, чьи братья, отцы, мужья и сыновья встали на защиту нашей Родины. Вы — их поддержка и опора.

Пусть в вашей душе всегда цветет весна, а в семьях царит любовь и уважение!

## Дорогие женщины!

Поздравляем вас с Международным женским днем. Этот праздник воплощает всю красоту и нежность, которую вы дарите окружающим, являясь олицетворением доброты и любви.

В современном мире женщины добиваются профессиональных высот в разных сферах деятельности. При этом вы на своих хрупких плечах несете заботу о семье, храните огонь в домашнем очаге, воспитываете детей, вдохновляете мужчин на благородные поступки.

Улыбайтесь чаще, согревайте этот мир теплом и любовью, озаряйте его своей красотой. Пусть у вас все ладится, близкие люди будут здоровы, а вы полны энергии.

Желаем, чтобы исполнились все ваши мечты, чтобы вы чувствовали уверенность в своем будущем и смогли реализовать свои личные и профессиональные надежды.

## Уважаемые жители поселка Александровская!

С 15 по 17 марта 2024 года состоятся выборы президента России. Выборы — важнейший элемент народовластия, возможность каждого гражданина принять участие в управлении страной. Приходя на избирательный участок, мы не только выбираем главу государства, но и берем ответственность за свое будущее, будущее наших детей, родных и близких.

Право голоса — одно из основополагающих прав российских граждан. Важно донести до власти свое мнение, каким бы оно

ни было. Отказываясь от участия в выборах, вы сознательно вычеркиваете себя из политической жизни страны.

Сейчас, когда Россия в ходе СВО ведет борьбу за свое существование, у нашей страны немало завистников, желающих ослабить Россию. Чтобы не допустить этого, необходимо идти на выборы и голосовать осознанно. Это значит, что истинный гражданин должен выбирать того человека, с чьими убеждениями и взглядами на будущее страны он полностью согласен.

Сегодня созданы все условия для того, чтобы каждый гражданин России смог выразить свою позицию. Во-первых, на голосование отводится три дня. Поэтому каждый сможет найти час для похода на участок. Во-вторых, есть возможность проголосовать онлайн. И в-третьих, для тех, кто не может прийти до участка по состоянию здоровья, есть возможность пригласить членов УИК к себе.

Призываем вас выполнить свой гражданский долг и принять участие в выборах президента Российской Федерации.

Татьяна Косицына,  
глава Муниципального образования поселок Александровская

Кирилл Кирин,  
глава Местной администрации МО поселок Александровская



# «Верю в тех, кто живет и трудится в нашем любимом районе»



Уже ушел в историю 2023 год. Самое время вспомнить наиболее важные события, оценить, что удалось сделать и к чему необходимо стремиться, что предстоит сделать в 2024 году. Об этом — в нашем интервью с главой администрации Пушкинского района Андреем Чапуровым.

**— Андрей Владимирович, как вы в целом охарактеризуете 2023 год?**

— Год был напряженным, но в то же время динамичным, наполненным событиями в социально-экономической, политической, общественной жизни. Произошло много значимых событий в каждом муниципальном образовании нашего района, которых у нас пять. И каждое из них по-разному развивается: где-то более остро стоит вопрос образования и медицины, а где-то жилищно-коммунального хозяйства и ремонта дорог. Но главное, что они решаются, и довольно успешно.

В 2023 году в Пушкинском районе мы открыли 4 новые школы и 5 детских садов, новое здание Спортивной школы олимпийского резерва, спортивные объекты, оснастили современным оборудованием социально значимые учреждения, провели множество мероприятий спортивной и культурной направленности.

**— Подводя итоги Года педагога и наставника, хотелось бы обсудить развитие образовательной инфраструктуры. Что изменилось за этот год в нашем районе?**

— Действительно, Год педагога и наставника в очередной раз напомнил всем о важности этого труда, о его значимости в формировании личности ребенка. Педагог формирует будущее общества, будущее его науки и культуры. Считаю, что главным достижением этого года стало то, что в районе, в городе, да и во всей стране в целом роль учителя и наставника в обществе возросла в разы.

В 2023 году в Пушкинском районе было открыто девять новых образовательных учреждений. В начале года мы открыли школу на 1925 мест в поселке Шушары, в сентябре свои двери распахнули новые школы на 1375 мест в Славянке и на 550 мест в Пулковском отделении. Начала работать так называемая школа-трансформер, в которой располагаются дошкольные группы и начальная школа. Это современные образовательные комплексы, в которых дети не только учатся, но и развивают свои навыки в дополнительных кружках и секци-

ях, для работы которых созданы все необходимые условия. Также мы открыли пять новых детских садов на почти тысячу мест, оборудованных по всем современным принципам и нормам.

В рамках национального проекта «Образование», который уже шесть лет реализуется по инициативе президента России Владимира Владимировича Путина, мы обновили материально-техническую базу школ в целях внедрения в них цифровой образовательной среды. Продолжается планомерная работа по модернизации пищеблоков в школах и детских садах, в них было поставлено современное оборудование: автоматы котлетные, буфетные стойки для обеденного зала, линии раздачи, посудомоечные машины и так далее. В образовательные учреждения закуплены государственные символы Российской Федерации. Каждый учебный день в наших школах начинается с гимна РФ. Выполняются ремонтные работы в детских садах, школах и учреждениях дополнительного образования, их облик с каждым годом меняется только в лучшую сторону.

Мы стараемся способствовать развитию талантов школьников, и не зря. Наши ученики разрабатывают различные проекты, побеждают в конкурсах, получают гранты. В прошлом году в рамках городского проекта «Твой бюджет в школах» три школы нашего района стали победителями. Команды школы-интерната № 8 и школы № 315 реализовали свои проекты (среди которых комфортное пространство «ОСТров», «Медиа-зона#315»). Команда школы № 407 реализует свой проект «ЭКО-МИГ» в этом году. А под конец года, в декабре, ребята из школы № 604 вновь получили грант на реализацию детского проекта.

Хочу отметить, что в Год педагога и наставника, помимо материально-технического обеспечения школ и детских садов, большое внимание уделялось развитию профессиональных и творческих возможностей педагогов. Учителя и воспитатели образовательных учреждений активно повышали свой профессионализм, обучаясь на различных курсах, участвуя и побеждая в конкурсах регионального и всероссийского уровня.

**— Как известно, образование и культура — две взаимосвязанные сферы, которые определяют развитие общества. Давайте поговорим о культурной составляющей нашего района.**

— В ушедшем году во все образовательные учреждения культуры было закуплено новое оборудование. В детские музыкальные школы, художественную школу им. И. П. Саутова и Царскосельскую гимназию искусств им. А. А. Ахматовой были приобретены интерактивные доски и учебные пособия. Для юных музыкантов закуплены микшерные пульта, гитарные комбоусилители, радиомикрофоны, акустические и цифровые пианино, гитары, аккордеоны, другие музыкальные инструменты. Для художников и скульпторов приобретены муфельная печь, гончарные круги, муляжи и гипсовые фигуры, керамика для натюрмортов, софиты, мольберты, множество иного оборудования, которое будет способствовать развитию творческого потенциала детей.

В 2023 году началась реализация проекта, предусматривающего создание современного многофункционального детского центра на базе старейшего городского кинотеатра. В рамках капитального ремонта «Авангарда» планируется полная модернизация всего учреждения: уникальный дизайн интерьера, современное концертное и кинооборудование, а главное — создание передового детского центра с многофункциональной развивающей площадкой для детей и молодежи!

Если говорить о культурных событиях района, сразу вспоминается ежегодный международный фестиваль «Театр. Осень. Пушкин». На протяжении уже семи лет на фестиваль приезжают театры и театральные студии со спектаклями абсолютно разного жанра, что очень ценно, ведь именно таким образом мы прививаем нашим жителям любовь к искусству в целом.

**— Андрей Владимирович, известно, что началась активная подготовка к празднованию юбилея города Павловска, расскажете подробности?**

— Да, действительно, мы начали подготовку к большому празднованию 250-летия Павловска. В Пушкинском районе создана рабочая группа, которая разработала масштабную концепцию торжеств. Оргкомитет, возглавляемый вице-губернатором Санкт-Петербурга Натальей Чечиной, поддержал наши планы. Главным направлением, конечно же, является создание общественного пространства, потому что на сегодняшний день в Павловске нет подготовленной площадки для проведения уличных культурно-массовых мероприятий. Важными проектами являются строительство физкультурно-оздоровительного комплекса с бассейном и крытого футбольного манежа, строительство детского сада в районе Грачевка и здания для размещения Детской музыкальной школы № 25. Запланировано выполнение капитального и текущего ремонта поликлиник, школ, детских садов, учреждений культуры и социальной защиты населения. Также планируется благоустройство более 20 объектов и реставрация Чугунных (Николаевских) ворот, ряд работ в сфере коммунального хозяйства и транспортной инфраструктуры. Работы предстоит очень много, всего не перечислить.

Однако важно отметить, что 250-летие Павловска — это не только масштабный праздник для города, но и отправная точка нового витка событий, решений множества задач в области

истории, культуры, социальной сферы, развития туризма и инфраструктуры Павловска и всего Пушкинского района в целом.

**— О духовном здоровье поговорили, теперь давайте о физическом. Как обстоят дела с медициной?**

— В Пушкинском районе функционирует целая сеть поликлинических отделений для детей и взрослых, а также стоматологическая поликлиника с отделениями в Пушкине, Славянке и Шушарах. В конце прошлого года мы открыли новое отделение стоматологии в Шушарах, это позволило улучшить доступность оказания медицинской помощи. Теперь взрослое население сможет получить стоматологическую помощь и в Центральной усадьбе.

В 2023 году выделены субсидии на закупку 29 единиц медицинского оборудования для оснащения Городской поликлиники № 60 Пушкинского района. Были закуплены система мониторинга физиологических показателей, современная рентгеновская установка, система восстановления функции ходьбы, система электрохирургическая, электрический спирометр и многое другое.

Продолжаются работы по капитальному ремонту педиатрического отделения «Павловск» Детской городской поликлиники № 49 и поликлинических отделений № 66 и № 67. Объем работ колоссальный, поэтому ремонт идет в несколько этапов, чтобы учреждения могли функционировать и принимать наших жителей.

**— Да, часть отремонтированных помещений мы уже видели, сделано все очень красиво и грамотно. Продолжая тему здоровья, давайте поговорим про развитие спорта.**

— 2023 год начался с долгожданного открытия Спортивной школы олимпийского резерва, строительство которой лично курировал губернатор Санкт-Петербурга Александр Дмитриевич Беглов. Новая спортшкола — одна из самых современных площадок подготовки молодых спортсменов не только в России, но и в Европе, в ней располагаются большие спортивные залы для занятий спортивной и художественной гимнастикой, легкой атлетикой и батутным спортом, также в ней установлено современное спортивное оборудование, имеющее сертификат FIG.

Все это дало дополнительный толчок к развитию, и в Пушкинском районе стали появляться новые направления. Так, например, появился зал единоборств. Открылись секции по боксу и восточному карате. На данный момент прорабатываются возможности открытия других видов спорта, так как у нас одно из лучших спортивных сооружений в городе. Наша инфраструктура позволяет проводить городские соревнования, а также строить планы на проведение всероссийских чемпионатов и первенств.

Ежегодно мы проводим ремонт и реконструкции внутривороних спортивных площадок, в 2023 году состоялось обновление четырех сооружений, а также появились две новые спортплощадки. Во время ремонтных работ было уложено новое покрытие для игровых видов спорта, установлены тренажеры, баскетбольные кольца, волейбольные стойки и информационные щиты, на другом объекте вместе с искусственной травой для футбольного поля появились ворота и трибуна для зрителей.



— Важная тема — социальная защита населения. Какая работа ведется с социально незащищенной категорией граждан? Какая поддержка оказывается семьям участников специальной военной операции?

— Работа ведется очень большая, я бы даже сказал, колоссальная. В Пушкинском районе функционируют три центра социального обслуживания населения, включающих 49 структурных подразделений, которые обслуживают около 12 тысяч пожилых граждан, инвалидов и семей с детьми, нуждающихся в социальной поддержке. Учреждения предоставляют, просто вдумайтесь — более миллиона социальных услуг в год, и их количество увеличивается с каждым годом. В Комплексном центре социального обслуживания населения Пушкинского района внедряется система долговременного ухода за пожилыми людьми и инвалидами, нуждающимися в постороннем уходе.

По распоряжению президента России Владимира Путина для каждой семьи участника СВО организовано социальное сопровождение и межведомственное взаимодействие при решении проблем семьи, касающихся всех сфер жизнедеятельности.

— Андрей Владимирович, спасибо за честный и обстоятельный разговор. Что бы вы хотели сказать в завершение?

— Я верю в лучшее, потому что верю в тех, кто живет и трудится в нашем любимом Пушкинском районе. Спасибо всем, кто своим трудом укрепляет и приумножает экономический потенциал района. Для нас очень важно чувствовать вашу поддержку, знать, что мы все стремимся улучшить жизнь Пушкинского района и Санкт-Петербурга. И конечно, хочу выразить слова благодарности и поддержки нашим землякам, которые встали на защиту Родины! Искренне желаю счастья, здоровья, успехов в добрых делах, благополучия и радостных событий. Мира и тепла в семьях!

## Нужен ценовой потолок на услуги такси

Депутат Государственной думы РФ Виталий Милонов предложил создать механизм ограничения стоимости услуг такси в непогоду.

— После обильных снегопадов или дождей мы видим, что поездка на такси может стоить как полет на самолете. Разве это нормально? Люди, которые пользуются такими услугами, должны быть защищены от этой формы грабежа. Пускай будут созданы механизмы сдерживания. Чтобы и такси могло заработать, и чтобы человеку поездка была по карману, — говорит Виталий Милонов.

Он отметил, что такси перестало быть предметом роскоши, а перешло в разряд настоящего общественного транспорта: им пользуются пенсионеры, молодежь, молодые родители.

# Дом, в котором хочется жить и работать

Состоялся отчет о результатах деятельности Муниципального Совета и местной администрации муниципального образования поселок Александровская за 2023 год перед жителями.

С основным докладом выступила глава МО поселок Александровская Т. Косицына. Она отметила, что в основе выбора Муниципальным Советом приоритетов развития лежат обращения граждан, организаций, органов государственной власти.

— В отчетном году в адрес органов местного самоуправления поселка Александровская поступило 179 письменных обращений граждан, 945 запросов от организаций и органов власти, — рассказала Т. Косицына. — Также депутаты Муниципального Совета проводили встречи с жителями поселка при обходе территории. На них принято 30 обращений, в основном они касались вопросов благоустройства, в том числе о сносе деревьев-«угроз», безопасности дорожного движения, освещения улиц и площадей, социального обслуживания населения преклонного возраста, развития улично-дорожной сети. Большая часть вопросов решена, на остальные даны обоснованные ответы и необходимая информация.

Обращения, касающиеся деятельности органов местного самоуправления, рассматриваются на комиссиях, затем на совете и учитываются им при разработке главного финансового документа — местного бюджета поселка Александровская на очередной финансовый год. Депутат, таким образом, определяет приоритетные направления расходования средств местного бюджета, вектор социально-экономического развития муниципально-го образования.

По словам Т. Косицыной, основным финансовым приоритетом муниципального образования являлось благоустройство поселковой территории, создание зон отдыха, обустройство и содержание детских и спортивных площадок, текущее содержание и ремонт 60 дорог местного значения, закрепленных за органами местного самоуправления. На эти цели в 2023 году было выделено 68 % бюджета. За весенне-летний период 2023 года был осуществлен текущий ремонт 15 дорог, благоустроены две территории.

Следует отметить, что большинство работ по благоустройству производилось после общественных обсуждений с жителями поселка и при активном и профессиональном участии подрядных организаций и специалистов.

— Задача дальнейшего развития в поселке, как нам представляется, это продолжение работ по поддержанию благоустройства в надлежащем состоянии, создание условий для массового развития физической культуры и спорта, создание благоприятной инфраструктуры проживания и отдыха в поселке, создание среды добрососедства и взаимопомощи, — уверена глава муниципального образования. — Все это способствует наиболее полному взаимодействию с жителями в решении вопросов нашего ведения в рамках полномочий ОМСУ и учитывая возможность местного бюджета.

Муниципальный Совет придает важное значение проведению социально значимых мероприятий: это праздничные, досуговые мероприятия, экскурсионные программы. В 2023 году расходы на социальную политику и культуру составили 10 % бюджета. Речь, прежде всего, идет о мероприятиях к памятным датам Российской Федерации: годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, Дню защитника Отечества и Дню Победы,



очередным годовщинам освобождения городов Пушкина и Павловска, а также 22 июня — Дню памяти и скорби.

Традиционно и празднично в поселке отмечались Масленица, Международный женский день и День защиты детей, Новый год. 1 и 2 июля были проведены праздничные мероприятия, посвященные Дню поселка Александровская.

Проведено шесть экскурсий для различных групп населения, два детских новогодних спектакля. Кроме того, к Новому году приобретены билеты для детей с родителями в Цирк на Фонтанке.

Регулярно проводились семейные спортивные праздники, турниры по мини-футболу, настольному и большому теннису, волейболу.

— Все достигнутые результаты свидетельствуют о стабильности развития территории, о неравнодушном отношении нас с вами к родному краю, поэтому в очередной раз выражаю вам искреннюю благодарность за стремление к тому, чтобы муниципальное образование поселок Александровская по-прежнему было территорией комфорта, домом, в котором хочется жить, работать, создавать семьи и воспитывать детей, — отметила Т. Косицына.

В 2024 году мы продолжим работу, направленную на достижение стратегических ориентиров социально-экономического развития нашего поселения, главным из которых является повышение уровня и качества жизни земляков. Мы также уверенно и решительно настроены на решение вопросов местного значения.

Хочу отметить необходимость слаженной совместной работы Муниципального Совета поселка Александровская с органами государственной власти и прежде всего с администрацией Пушкинского района. Многие вопросы находятся в совместном ведении — например, уборка дорог, организация праздничных и зрелищных мероприятий, военно-патриотическое воспитание, физическая культура и спорт. Здесь необходима координация усилий, исключая двойное финансирование и обеспечивающая максимальный результат.



## День радости, день памяти

В ДК «Александровский» 25 января состоялся праздничный концерт, посвященный 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

До начала концертной программы в фойе был организован фуршет. Играл баянист, гостей встречали аниматоры в советской военной форме.

На самом концерте звучали песни военных лет, современные композиции, зрители аплодировали хореографическим номерам. Завершился вечер совместным исполнением всеми участниками программы вместе со зрителями легендарной песни «Ладoga».

В рамках концертной программы состоялось награждение жителей блокадного Ленинграда почетным знаком «В честь 80-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады». Награждение провели заместитель главы администрации Пушкинского района Нина Грачева, глава Муниципального образования поселок Александровская Татьяна Косицына и глава местной администрации Кирилл Кирилин.



## Память в наших сердцах

Жители МО Александровская 21 января совершили экскурсию, во время которой посетили Пискаревское кладбище и выставку «Пропавшие в кинохронике» на киностудии «Ленфильм».



Утром участники экскурсии, среди которых было много детей-школьников, а также жительница блокадного Ленинграда, разместились в автобусе и отправились в историческое путешествие. По дороге гид начала увлекательный рассказ о событиях прошлого.

Первая остановка — Пискаревское кладбище. Мемориал посвящен памяти всех жителей и защитников блокадного Ленинграда. В братских могилах и индивидуальных воинских захоронениях покоятся сотни тысяч погибших в блокаду, а также 70 тысяч воинов — защитников Ленинграда. Участники экскурсии торжественно вознесли цветы жертвам Великой Отечественной войны. Рассказ о пережитых событиях вызвал бурю эмоций и тронул сердце каждого.

Экскурсия продолжилась на «Ленфильме», где развернулась инстал-

ляция из 15 разных эпизодов, объединенных одним маршрутом и аудиорассказом. Экспозиция повествует о работниках киностудии, которые запечатлевали историю Великой Отечественной войны, сохраняли память для нас, будущих поколений. Кино на выставке представлено как тяжелая работа и свидетельство прошлого, которое становится осязаемым.

Поездка, организованная Муниципальным Советом и местной администрацией, произвела большое впечатление на участников экскурсии, а пережитые эмоции, впечатления надолго останутся в памяти.

**Виктория Шухова**

## За Ленинград! За Александровскую!

В нашем поселке 14 января прошел военно-исторический фестиваль «За Ленинград! За Александровскую!». Кульминацией мероприятия стала масштабная реконструкция военного сражения.



80 лет назад, 14 января 1944 года, началась операция по полному снятию блокады Ленинграда. 15 января 1944 года в районе поселка Александровская Красная армия прорвала оборону противника. В ночь на 17 января, отражая сильные контратаки, овладела станцией, перерезала Варшавскую железную дорогу и погнала врага дальше от города. 27 января стало окончательно ясно, что враг навсегда отброшен от Ленинграда и блокада снята. Именно в честь этого события был проведен патриотический фестиваль.

Перед жителями и гостями поселка Александровская раскинулась живая история. Участники фестиваля перенеслись в прошлое, в те места, где шли бои за Ленинград, где погибали и одерживали победу наши прадеды. Взрослые и дети смогли увидеть танки, пушки и оружие Красной армии и вермахта, посетить интерактивные выставки, окунуться в быт солдат и попробовать блюда полевой кухни. Внимание мальчишек, конечно же, было приковано к боевой технике. Им особенно понравилась воз-

можность подержать в руках макеты оружия, выполнить упражнения с ними и сделать фотографии. Мероприятие дополнила концертная программа с исполнением военных песен.

Главным событием фестиваля стала грандиозная реконструкция с танковыми дуэлями, рукопашными схватками, артиллерийскими залпами и сотнями солдат на поле боя. Раздались первые выстрелы, и зрители окунулись в ход сражения. Публика стала свидетелем подвоза и разгрузки боеприпасов на немецких позициях, разведки боем, артобстрела, элемента «Танкисты, по машинам!», атаки советской пехоты, спасения раненого, рукопашного боя и, наконец, водружения Красного знамени на позиции. Благодаря детализированным костюмам и слаженной работе реконструкторов, создавалось впечатление, что все происходит на самом деле.

Равнодушных не было! Фестиваль вызвал бурю эмоций и оставил неизгладимое впечатление в памяти каждого.

**Виктория Шухова**

## Вместе против наркотиков

С 1 апреля стартует Месячник антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни, посвященный Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков (26 июня).

В этот период жители Пушкинского района смогут сообщить о фактах, связанных с нарушением законодательства о наркотических средствах и психотропных веществах, также сообщить о местах наркооборота и наркопотребления в районе, о причастных к ним гражданах, задать вопросы о том, как следует поступить при выявлении фактов незаконного сбыта и обнаружении надписей (граффити) с рекламой наркотиков на фасадах домов.

Контактные телефоны:

- телефон горячей линии ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области 573-79-96;
- телефон дежурной части ОМВД России по Пушкинскому району 573-18-90;
- телефон дежурной службы администрации Пушкинского района 417-44-52 (по будням с 9.00 до 18.00);
- телефон СПб ГКУ «Городской мониторинговый центр» 112 (круглосуточно);
- телефон доверия СПб ГБУЗ «Городская наркологическая больница» 714-42-10 (круглосуточно).

Просим жителей проявить гражданскую активность!



**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ**  
 ЭТО ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЛУЧИТЬ:

- ★ КРЕДИТНЫЕ И НАЛОГОВЫЕ КАНИКУЛЫ
- ★ БРОНИРОВАННЫЕ РАБОЧИЕ МЕСТА ИЛИ ТРУДОУСТРОЙСТВО НА ВЕДУЩИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
- ★ СТАТУС ВЕТЕРАНА БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ И СООТВЕТСТВУЮЩИЕ ЛЬГОТЫ
- ★ ПРАВО НА ЛЬГОТНУЮ ПЕНСИЮ
- ★ ВОЗМОЖНОСТЬ ПРИОБРЕТЕНИЯ ЖИЛЬЯ

**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ**

695 000 + 500 000  
 РЕГИОНАЛЬНАЯ ВЫПЛАТА  
 ЕДИНОВРЕМЕННО: +195 000  
 ФЕДЕРАЛЬНАЯ ВЫПЛАТА

204 000  
 ЕЖЕМЕСЯЧНО

В ЗОНЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ВОИНСКОГО СТАТУСА, ДОЛЖНОСТИ И ВЫСЛУЖИ ЛЕТ

gov.spb.ru/contract

## О любви, верности, милосердии

Замечательный подарок для милых дам подготовили Муниципальный Совет и местная администрация — моноспектакль «Три рассказа о любви» заслуженного артиста России Михаила Морозова.



Зрителей, которые пришли 1 марта в Александровский ДК, перед спектаклем в фойе угощали шампанским с конфетами. А затем пригласили в зал.

Ведущий артист БДТ имени Г. А. Товстоногова Михаил Морозов известен яркими работами в театре и кино. Он один из немногих признанных мастеров моноспектакля и чтецкого жанра.

Михаил Морозов предложил зрителям три пронзительные истории

великого мастера рассказа О. Генри о «маленьких людях», которым не чужды обычные человеческие ценности: любовь, милосердие, верность и сострадание. Уже с первой минуты выхода актера на сцену зрители оказались охвачены не только увлекательным сюжетом, но и обаянием артиста. В этот удивительный вечер в зале ДК можно было и посмеяться, и взгрустнуть, и задуматься о жизни.

**Игорь Иванов**